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A SZERETETLÁNG Isten túláradó kegyelme, amit Szűz Mária által ad 
az emberiségnek a túláradó bűnnel szemben, a gonoszság fejedel-

mének szüntelenül megnyilvánuló kísértése, csábítása és támadása ellen. 
„Minél több lesz az áldozatos és imában virrasztó lélek, annál nagyobb 
lesz Szeretetlángom ereje a földön.”

(Szeretetláng Napló 1964. december 6.)

 I.  EGYIK 1 % Magyar Katolikus Egyház
    Technikai száma: 0011
 II. MÁSIK 1 % Templomunk Centenáriuma Alapítvány
    Adószáma: 18227750-1-43

vagy
   Reménység Két Tanítási Nyelvű Keresztény Általános Iskola Alapítvány
    Adószáma: 18007040-2-43

Előre is köszönjük nagylelkű támogatását!

A GITÁROS ÉNEKKAR
Február 5-én a 9 órai,

19-én a 18 órai szentmisén énekel.

  BOLDOGASSZONY 8 2012. FEBRUÁR 

FARSANGI BÁL 
 

Ebben az évben is megrendezzük az Egyházközségi Farsangi Bált 
2012. február 18-án 18-tól 24 óráig 

a Károlyi Mihály Gimnázium aulájában. 
(1191. Budapest Simonyi Zsigmond u. 33.) 

Szeretettel hívunk Mindenkit az egyházközségi farsangi bálba. A prog-
ramban lesz sok-sok tánc, jelmezverseny, táncverseny, teaház és tombola –  
értékes nyereményekkel. A táncházat a Hencida együttes vezeti, az est fo-
lyamán pedig a Kistemplomos Lovagok szolgáltatják a zenét. Kérjük, hogy 
a jelmezét senki ne hagyja otthon, és a hölgyek egy tálca süteménnyel, az 
urak pedig egy üveg üdítővel érkezzenek! 

Kapunyitás 17.30-kor! 
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MI A SZERETETLÁNG?
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KÉSZÜLJÜNK A SZENTMISÉRE!

XXIII. ÉVFOLYAM, 2. (264.) SZÁM, 2012. FEBRUÁR

EGYHÁZUNK ÉLETE A TE ÉLETED IS!

A Gyertyaszentelő Urunk bemu-
tatásának ünnepe, mely régeb-

ben a találkozás ünnepe volt. Az 
elsőszülött f iúgyermeket ugyan-
is Istennek szentelték a szülők. 
A Kivonulás könyve előírja az 
elsőszülött bemutatását és megvál-
tását a templomban. Ezt az ünnepet 
Jeruzsálemben már a IV. században 
az Úr ünnepének tartották. Az em-
beri természetet jelképező gyer-
tyákat azért szentelik meg, hogy 
az isteni fény kiáradjon és eltöltsön 
bennünket is. József és Mária ez al-
kalommal mutatta be áldozatként 
a két gerlicét vagy galambfiókát. 
Simeon és Anna személyében két 
idős ember jelent meg a templom-
ban, akik hittel várták a Megváltó 
eljövetelét. A jelenlévő idős Sime-
on Jézust a nemzetek megvilágo-
sítására szolgáló világosságnak 

nevezte. Amikor karjára vette Jé-
zust, így szólt: „Bocsássad most el 
szolgádat, Uram, szavaid szerint 
békességben, hiszen látták sze-
meim az Üdvösséget, melyet min-
den nép számára rendeltél!” 

II. János Pál pápa 1997-ben 
nyilvánította a megszentelt élet, 
vagyis a szerzetesek világnapjává 
február 2-át, mely azonos napon 
van Gyertyaszentelő Boldogasz-
szony ünnepével. Egyházközsé-
günk területén fejti ki tevékeny-
ségét az UNUM Sanctissimae 
Trinitatis Társaság, melyet 1938-
ban Mester Margit Mária alapított. 
Tavaly emlékeztek meg a közös 
életük megkezdésének 73. évfor-
dulójáról, továbbá az alapító Anya 
letartóztatásának 60., illetve halá-
lának 50. évfordulójáról. Köszön-
jük munkájukat, és imádkozzunk 

FEBRUÁR
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az alapító, Mester Margit Mária 
boldoggá avatásáért!

Szent Balázs püspök és vértanú 
a korai kereszténység azon segítő 
szentjei közé tartozik, akinek 
emlékezete a népszokásokban 
elevenen maradt fenn. Örmény 
származású volt, és olyan példa-
mutató keresztény életet élt, hogy 
püspökké választották. Balázs erre 
a Szentlélek indítását követve egy 
hegyi barlangba vonult vissza, in-
nen vezette imádkozva, tanácso-
kat osztva és gyógyítva a rábízott 
közösséget, ahol vadál latok 
őrizték, háziállatok módjára enge-
delmeskedve neki. Mivel számos 
betegség mellett torokfájás esetén 
is segített, a középkorban a tizen-
négy segítő szent közé sorolták. A 
keresztényüldöző helytartó először 
vízbefojtás általi halálra ítélte, mire 
a csodatévő a következőt tette: 
a partra érve rövid áldást adott a 
számára halált jelentő tóra, aztán 
vízen járva a tó közepéig sétált. Jó 
humorát bizonyítja, hogy ott föl-
szólította bíráit, hogy saját iste-
neikbe vetett hitük bizonyságául 
kövessék őt a vízen járva. Hatvanöt 

férfi elfogadta a kihívást, és mind a 
vízbe fulladt. Emlékére szolgáltatja 
az egyház a balázsáldás szentelmé-
nyét. 

II. János Pál pápa kezdeményezé-
sére 1993-tól február 11. a Betegek 
Világnapja. 1858-ban ezen a napon 
jelent meg a Szűzanya Soubirous 
Bernadett 14 éves lánynak a fran-
ciaországi Lourdes-ban. A világnap 
célja, hogy „Isten egész népe kellő 
figyelmet szenteljen a betegeknek, 
segítse elő a szenvedés megértését.” 
Mindezt a keresztény tanítás teljes-
ségének szellemében teszi, amely a 
szenvedést a világ részének tekinti, 
a betegséget nem csak a test szenve-
désének, az egészséget pedig nem 
csak a betegség hiányának tekinti.

Február 22-én van a farsang 
vége és eljön Hamvazószerda nap-
ja, melyet a Nagyböjt követ.Ez a  
negyven nap a keresztényeknek 
bűnbánati időszak, amely alkal-
mat ad a hitben való elmélyülésre 
és kiengesztelődésre, hogy mél-
tóképpen felkészülhessenek Jé-
zus Krisztus feltámadásának ün-
nepére.

 (Dr. Szita Géza)

A III-IV. századi keresztényüldözések utolsó áldozatainak egyike. Az 
örményországi Sebaste városának volt a püspöke. Népszerűségének 

oka egyik csodája, amelyből a balázsáldás származik: egy kisgyermek 
életét mentette meg, akinek torkán akadt egy halszálka.
A gégerákban szenvedő Babits Mihály így ír Balázsolás című versében:

SZENT BALÁZS PÜSPÖK ÉS VÉRTANÚ
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lásellenes megmozdulásnak gon-
dolják.

Az emberiség történetében nem 
egyszer történik hivatkozás a mam-
monra, mint istenséggel rendelkező 
hatalomra. Jézus is említi nem ép-
pen pozitív megfogalmazásban. 
Ez a pénzhatalom a híradások és 
a hozzáértő szakemberek elemzése 
szerint éppen válságban van. Hogy 
mi az oka ennek a válságnak, azt 
kimutatásokkal, statisztikákkal, 
különféle gazdasági mutatók-
kal igyekeznek elmagyarázni, 
megnevezni Talán abban bízva, 
hogyha valamit a nevén neveznek, 
akkor az – az ősi babonák és hie-
delmek szerint – a hatalom alá 
vonható, és így már könnyen meg-
regulázható.

A Vatikán és az egyes országok 
püspökei több ízben f igyelmez-
tettek, hogy nagy baj van, és a baj 
oka mélyebben keresendő. Nem a 
bankok kimutatásai, a trezorok és 
számítógépeken futó programok 
adatainak nem egyezősége a fő 
ok, hanem az emberrel van baj, 
aki többnek, nagyobbnak, jobbnak 
szeretné tudni magát, mint ami-

lyen. Erkölcsi megújulásra van 
szükség! Egyes közösségek és ál-
lamok ez irányba kezdenek már el-
mozdulni, egyes érdekkörök élénk 
tiltakozását kiváltva.

Például az egyik országban a 
nemesfémeket felhasználó ipari 
vállalkozásoknak jelenteniük kell, 
hogy az aranyat, wolframot és ónt 
honnan szerzik be, mert ha olyan 
országból, ahol gyermekmunkával 
bányásszák ki ezeket, akkor ko-
moly büntetésre számíthatnak. 
Máshol kötelezővé tennék a hit-
tan vagy az erkölcstan és az etika 
oktatását. Ezzel nem fog minden 
egy csapásra megoldódni, de vala-
mi talán elindul, és hosszú idő után 
jobb lesz. De az is biztos, hogy lesz 
akkor is valami kivetnivaló, tehát 
a fanyalgásra mindig lesz okunk.

Tudjuk, hogy csak a Jóisten a 
tökéletes – bár mi, emberek képe-
sek vagyunk Benne is hibát találni 
– így tehát azt a gyarlóságunk miatt 
csak közelíteni vagyunk képesek, 
ha akarjuk. Jó úton járunk, ha a 
rossz mellé jót is teszünk a mér-
legre – egy kicsit mindig többet! 

(Csorba Ottó)

Csapatom és a kiállítás rendezőinek nevében is köszönöm, hogy időt 
szántatok a „Száz éves a cserkészmozgalom” című kiállítás megtekin-

tésére. Így sok munkánkat és eredményeinket megtekintve a látogatók 
is gazdagabbak lettek ezzel az élménnyel. Kérjük imáitokat és pártfogó 
támogatásotokat a cserkészmozgalomért és csapatunkért. Jó munkát!

(Ugróczky Gábor csapatparancsnok) 

KEDVES CSERKÉSZKIÁLLÍTÁSRA LÁTOGATÓK!
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Átnézve az eddig általam írot-
takat, azt látom, hogy – tör-

ténhetett bármi is – alapjába véve 
mindenben lehet kivetni-, kifogá-
solnivalót találni, vagy ha nem, 
hát akkor meg értelmezni, meg-
magyarázni, hogy az nem egészen 
így vagy úgy van, mert... és itt 
számtalan indok sorolható fel. A 
kritikus hozzáállás az ember sajá-
tossága. Szeretünk jobbnak tűnni, 
szebbnek látszani, okosabbnak 
tudni magunkat bárki másnál, és 
ezt úgy érhetjük el a legkönnyeb-
ben, ha kiemeljük magunkat, ezzel 
kisebbítve a vélt, vagy valós vetély-
társunkat. Ez a kritikus hozzáállás 
nem csak az emberekkel kapcso-
latban van meg bennünk, hanem 
a világ minden dolgával és törté-
nésével szemben is.

„Nem megyek abba a templomba, 
mert a plébános... Jó volt az ebéd, 
csak a leves volt sótlan... Nem 
segítem, mert olyan szabályok 
szerint él, ami sértheti a többség ál-
tal követett, megszokott (bevált?) 
gyakorlatot... Nem beszélek vele, 
mert ő biztosan másképpen gon-
dolja, mint én...”

 Ez nem csak az egyes emberekkel 
van így, hanem országok, birodal-
mak között is, aminek nemegyszer 
már háború lett a következmé-
nye. Ilyen nekifeszülések, csete-
paték nap mint nap történnek 
közvetlen környezetünkben is, 

de a nagyvilágban is. A politi-
kai, gazdasági, pénzügyi érdekek 
mentén az erősebb részéről, de a 
gyengébbektől is fogalmazódnak 
meg durva, sokszor érzelmeken 
és indulatokon alapuló kritikák. 
Ezek következményei általában 
nem töltik el megelégedettséggel 
egyik felet sem.

Sajátos mozgalom van kibonta-
kozóban a világban, amit Occupy-
mozgalomnak (Occupy = szálljá-
tok meg, foglaljátok el)  neveztek 
a benne résztvevők, tiltakozva a 
pénzvilág túlzott hatalma ellen, 
amiben – egy metodista lelkész 
szerint – Jézus is biztosan részt 
venne, mert Ő is kiűzte a pénz-
váltókat a templomból.

A világ több nagyvárosában fog-
lalták el a nagy pénzintézetek 
környezetét. A Magyar Kurír 
beszámolója szerint a Vatikánban 
is megjelentek, és a Szent Pál-
székesegyház mellett igyekeztek 
sátrat verni tiltakozva az ellen, 
hogy a pápai állam kevés adót 
f izet az amúgy is pénzügyi baj-
ban levő olasz államnak. Mivel 
a teret a vatikáni szóvivő szerint 
nem rendeltetésszerűen használ-
ták, azért a rendőrség eltávolította 
a mozgalom tagjait sátraikkal 
együtt. A hírek nem szólnak ar-
ról, hogy a térfoglalók vallási ho-
vatartozása milyen – valószínűleg 
nem is lényeges, mert ezt nem val-

FANYALGOK, TEHÁT VAGYOK
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Szépen könyörgök, segíts rajtam, Szent Balázs!
Gyermekkoromban két fehér

gyertyát tettek keresztbe gyenge nyakamon,
s úgy néztem a gyertyák közül,

mint két ág közt kinéző ijedt őzike.
Tél közepén, Balázs-napon

szemem pislogva csüngött az öreg papon,
aki Hozzád imádkozott.

…
Most orv betegség öldös íme engemet 

és fojtogatja torkomat,
gégém szűkül, levegőm egyre fogy, tüdőm

zihál, s mint aki hegyre hág,
mind nehezebben kúszva, vagy terhet cipel,
kifúlva, akként élek én örökös lihegésben.

…
Segíts! Te már mindent tudsz, túl vagy mindenen,

okos felnőtt! Te jól tudod,
mennyi kínt bír az ember, mennyit 

nem sokall még az Isten jósága sem,
s mit ér az élet… S talán azt is, hogy nem is

oly nagy dolog a halál.

Könyörögjünk beteg testvérünkért: Hatalmas Úristen! A Te kezed-
ben van mindnyájunk élete, és Te szabod meg annak határait. Ezért 

könyörgünk Hozzád beteg testvérünk életéért. Vigasztald, bátorítsd 
és erősítsd meg őt megpróbáltatása óráiban, hogy testének szenvedése 
lelkének üdvére szolgáljon. Ha nem ellenkezik rendeléseddel, add vissza 
egészségét, hogy a jövőben vallásos életével meghálálhassa jóságodat. 
Különösen is esedezünk azért, hogy adj neki és hozzátartozóinak meg-
nyugvást a Te szent akaratodba. Krisztus, a mi Urunk által. Ámen.                                                                                                                                 

(Adoremus)

Szeretetláng imacSoport találkozó minden
cSütörtökön du. 4 órakor a közöSSégi házban.

mindenkit Szeretettel várunk.

IMA BETEGEKÉRT
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22. szerda
23. csütörtök

24. péntek

25. szombat

26. vasárnap

27. hétfő

19. vasárnap Évközi 7. vasárnap. Az Emberfiának hatalma van a bűnök 
megbocsátására. Ma a világ éhezőiért imádkozunk.
Hamvazószerda, a Nagyböjt kezdete, szigorú böjti nap! 
10 órakor a Magnificat Kismamaklub összejövetele a közös-
ségi házban.
Szent Mátyás apostol ünnepe. Délután 5 órakor keresztúti 
ájtatosság. A Mária Légió szervezésében az esti szentmise 
után félórás szentségimádás a templomban.
8-13 óráig babaruha-börze a közösségi házban. 19 órától 
csendes szentségimádás a templomban.
Nagyböjt 1. vasárnapja. Térjetek meg, és higgyetek az 
evangéliumban! A mai perselyadományokat a katolikus is-
kolák javára fordítjuk. 
A Jahn Ferenc úti Kórházban este fél 6-tól gyóntatás, 6 
órakor szentmise.

Általános imaszándék: Hogy valamennyi nép teljesen hozzájusson 
a vízhez és azokhoz a készletekhez, amelyek a mindennapi életben 
maradáshoz szükségesek.
Missziós imaszándék:  Hogy az Úr hatékonyan támogassa az egészség-
ügyi dolgozók erőfeszítéseit, akik a legszegényebb vidékeken nyújtanak 
segélyt a betegeknek és az öregeknek.   

Ebben az évben is megrendezzük az Egyházközségi Farsangi Bált: 
2012. február 18-án 18-tól 24 óráig

a Károlyi Mihály Gimnázium aulájában.
(1191 Budapest, Simonyi Zsigmond u. 33.)

Szeretettel hívunk Mindenkit az egyházközségi farsangi bálba. A prog-
ramban lesz sok-sok tánc, jelmezverseny, táncverseny, teaház és tombola 
–  értékes nyereményekkel. A táncházat a Hencida együttes vezeti, az est 
folyamán pedig a Kistemplomos Lovagok szolgáltatják a zenét. Kérjük, 
hogy a jelmezét senki ne hagyja otthon, és a hölgyek egy tálca sütemén-
nyel, az urak pedig egy üveg üdítővel érkezzenek!

Kapunyitás 17.30-kor!

FARSANGI BÁL
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Gyertyaszentelő Boldogasszony ünnepe, a szerzetesi hivatá-
sok világnapja. 9 órakor a Szeretetláng lelkiségi közösség 
szentmiséje.
Elsőpéntek, engeszteljük Jézus Szentséges Szívét! Szent 
Balázs püspök emléknapja, a szentmiséket követően ba-
lázsáldás. 10 órakor Baba-Mama Kör a közösségi házban. 
17.30-kor imakilenced kezdődik egyházközségünk betegjeiért 
a lourdes-i barlangnál.
Elsőszombat, ájtatosság a Szűzanya Szeplőtelen Szíve tisz-
teletére a ¾ 7 órai szentmise után. 
Évközi 5. vasárnap. Jézus sokakat meggyógyított. Mise-
rend változás: ma és a következő vasárnap a délelőtti harma-
dik szentmise – a Katolikus Rádió helyszíni közvetítése 
miatt – 10 órakor kezdődik! 10 órakor Kolping közgyűlés a 
közösségi házban. 16-18 óráig fiatal házasok összejövetele 
a közösségi házban.
Délután 4-kor Szeretetláng összejövetel a közösségi ház-
ban.
Szent Skolasztika emléknapja.
Ma van a Szűzanya lourdes-i megjelenésének 154. év-
fordulója, egyben a betegek világnapja. 19 órától csendes 
szentségimádás a templomban.
Évközi 6. vasárnap. Jézus megszabadít a betegségtől és 
a lelki tisztátalanságtól. Délelőtt 10 órakor kezdődik a 
szentmise. Délután 3-4 óráig családok imaórája az Unum 
Zárdában, 4 órától Keresztény Családok beszélgetnek össze-
jövetel a közösségi házban.
A Jahn Ferenc úti Kórházban este fél 6-tól gyóntatás, 6 óra-
kor szentmise.
Szent Cirill és Szent Metód, Európa társvédőszentjei.
10 órakor nyugdíjasok klubja a közösségi házban.
10 órakor Baba-Mama Kör a közösségi házban.
Délután 17.30-tól egyházközségi farsangi bál a Károlyi Mi-
hály Gimnáziumban.

2. csütörtök

3. péntek

4. szombat

5. vasárnap

9. csütörtök

10. péntek
11. szombat

12. vasárnap

13. hétfő

14. kedd
16. csütörtök
17. péntek
18. szombat

FEBRUÁRI PROGRAMJAINK


